

Открытое письмо родственников погибших в Нальчике

Общественность страны и мира должны знать правду о том, что происходило в КБР до событий 13 октября и происходит в настоящее время. Говоря о событиях 13 октября, руководители правоохранительных органов КБР заявляли о причинах, побудивших мусульман к вооруженному выступлению. Первым появилось мнение, что они выступили за деньги.

В дальнейшем это мнение опроверг заместитель Прокурора РФ по ЮФО Н. Шепель, который сказал, что «после смерти деньги не нужны». Далее было заявлено, что выступившие были под воздействием наркотиков. Это так же абсурдно, так как общеизвестно, что мусульмане ни наркотиков, ни алкоголя не употребляют, это запрещено Кораном. Так же было заявлено, что они напали на правоохранительные органы с целью завладения оружием. Однако в последующем руководство МВД почти каждый день сообщает об обнаружении схронов с оружием, спрятанным нападшими. Если у них было спрятано столько оружия, то зачем им еще было нужно оружие? И если часть нападших были безоружными, почему они не воспользовались спрятанным оружием? Руководство МВД заявляет также о том, что нападавшие преследовали цель установить в Кабардино-Балкарии шариат. Разве 150 человек, многие из которых не умели стрелять, могли вынашивать такой план? Это также абсурдно. Прозвучало также, что «нападавшие хотели удерживать город в течение двух месяцев, а потом уйти в лес». К этому утверждению также нельзя относиться серьезно, во-первых, для чего они должны были удерживать город два месяца? Чтобы потом уйти в лес? Какой в этом смысл?

Истинные причины произошедшего изложены в нашем заявлении в Прокуратуру РФ и КБР [прилагается], где перечислены преступления, которые совершались в отношении мусульман и наши требования. Это только часть преступлений, которые совершались в отношении наших сыновей. А все иные версии выдвигаются для оправдания преступных действий МВД КБР.

Вместо того, чтобы предотвратить вооруженное выступление мусульман, министр Х. Шогенов сделал все, чтобы оно состоялось. И подготовив вооруженный тыл, расстрелял наших сыновей. Раненых несмертельно, добивали на месте, травили газом. Истекающим кровью не оказывалась необходимая помощь. За это министра наградили орденом.

Почему никто не спросит у Шогенова, какими путями в республику провезено столько оружия, полтонны взрывчатки, найденной только в одном месте? Очевидно, что через посты ГИБДД.

Говорят о связи нападавших с Басаевым. А кто его пропускает в республику неоднократно, какими путями он приезжает сюда? Разве не дорогами, где на каждом шагу посты ГИБДД?

Руководство МВД подчеркивает, что в событиях 13 октября использовалось оружие, похищенное из Госнаркоконтроля, однако, это опроверг начальник этого ведомства Руслан Кульбаев. Но и без этого достоверно известно, что из Госнаркоконтроля не были похищены гранаты, пулеметы, зенитное устройство, взрывчатые вещества.

Прокурор КБР при встрече с нами заявил о нашей моральной ответственности за случившееся, но никто из нас не дал оружие в руки своему сыну и не напутствовал его. Никто из нас этого не желал.

Мы осознаем необходимость налаживания мира и стабильности в республике, и для этого считаем важным восстановление мусульман в правах, налаживание диалога и сотрудничества власти с обществом, прекращение репрессий, справедливого расследования событий 13 октября.

Все остальное мы изложили в заявлении от 07.11.05 г, по которому прокуратурой до сих пор никаких мер не принимается. Права мусульман не восстановлены, репрессии продолжаются. Нам уже запрещают говорить.

Дзагалова Бетала, после встречи с корреспондентами вызвали в ФСБ и допрашивали: кто и зачем приезжал,

что и зачем; выясняли, какие вопросы задавали они и какие ответы давал он. Отца, у которого убили единственного сына, так запугали, что он отказался говорить с другими журналистами. Его сына Бориса, 1979г.р., забрала группа захвата из квартиры через день после событий 13 октября. Забитого до смерти сына с многочисленными следами побоев отец опознал среди остальных трупов в морге. У Бориса остались жена и дочь 5 лет.

У Псануковой Аминат вечером 13 октября забрали 5-х сыновей, которых жестоко избивали трое суток. Сына Заура, 1977г.р, с пробитым черепом и побоями опознали среди других тел. А прокуратура заявила матери, что сын выбросился из окна УБОП. Есть множество других случаев избиений, пыток током, избиению подвергаются и женщины –мусульманки.

Обращаться в прокуратуру за защитой своих прав и рискованно, и бесполезно. У некоторых из нас еще есть дети и внуки, и мы боимся за них..

Все это подтверждает, что имеет место геноцид нашего народа, уничтожение мусульман, представителей одной из мировых религий. Мы помним выступления по телевидению: В.Жириновского «нам нужен Кавказ без кавказцев». Министра обороны С.Иванова «Джамагаты – мамагаты - не знаю. Всех уничтожить!» А Президент страны вместо того, чтобы спросить у силовиков, почему такое допустили, когда ему докладывали о событиях в Нальчике, спросил: «Уничтожили?» И добавил: «Так будет со всеми, кто воюет с народом».

У нас складывается впечатление, что на Кавказ вернулся Ермалов.

Наши сыновья не взяли оружие против народа, они ответили на насилие, которое применялось к ним со стороны милиции.

Вот и судите после этого, кто виноват в случившейся трагедии? Кто виноват в том, что нет мирной жизни сейчас, и не было мирной жизни у наших сыновей? И как дальше жить?

Мы надеемся только на международную общественность и международные суды по правам человека, и просим вас ходатайствовать перед ООН и Евросоюзом о срочном создании комиссии по расследованию происходящего в КБР.

Подписали 62 человека

02.12.05г.

Контактный адрес: 360022, г.Нальчик, ул.Захарова, 105, кв. 47

т.(8662)770-669,775-427 Дороговая Лариса

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 5164 07.12.2005, 15:10 📌 191

URL: <https://babr24.com/?ADE=26406> Bytes: 5768 / 5768 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)